Tarea 4.

2%. 1Quée cantidad de calor se libera cuando 40lb de cobre
se enfrfan de 7% a 3R°F? ccu = 0,093 BTU/Lb-F°. Exprese el
resultado en BTU.

29. La potencia de salida mecanica de un molor es de 2W.
Esto represeul:a un ¥0 por ciento de Lo energia eléctrica de
entrada; el Porcev\!:aje restante se Pi.erde como calor.
Exprese esta pérdida de calor en joules por segundo y en
calorias por sequndo, 1W = 13/s,

30, Un casquillo de cobre de 4lb debe calentarse de 70 a
250°F de modo que se dilate Lo suficiente para deslizarse
en un eje. (Cudnto calor se necesita? cc. = 0,093 BTU/Lb-F°.
Exprese La respues&a en BTU.



